Mélységi bejaras, PERT modszer, Bellman—Ford-algoritmus

Adatstruktirdk és algoritmusok
12. gyakorlat

1. Hatarozzuk meg az alabbi grafban az a csicsbol az Osszes tobbi csiicsba vezetd
legrévidebb, illetve leghosszabb utat!
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2. Hatarozzuk meg a kovetkezG grafok altal szemléltetett tevékenységhez sziikséges
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3. Hatarozzuk meg az dbran lathato PERT probléma legrévidebb végrehajtasi idejét,
¢és allapitsuk meg, mik a kritikus tevékenységek.
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4. Hatarozzuk meg az alabbi grafban a Bellman—Ford-algoritmussal az A cstcsboél az
Osszes tobbibe mend legrovidebb tt hosszat!
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5. Egy iranyitott graf csicshalmaza A, B, C', D, E, F, az élek és silyaik pedig
s(A,B) =2, s(A,C)=17,s(A,D)=3,s(A, F) =6, s(C,E) =3, s(D,B) = -2,
s(D,C) = —4, s(D,F) = =2, s(E, F) = 4. Futassuk ezen a grafon a Bellman—
Ford-algoritmust az A csiicsbol vezetd legrovidebb utak hosszénak meghatarozasas-
ra.



6. Cirkuszi akrobatdk egymas vallara allva minél nagyobb tornyot szeretnének létre-
hozni (a toronyban minden szinten csak egy akrobata lesz). Esztétikai és gyakorlati
szempontok miatt egy ember vallara csak olyan &llhat, aki néala alacsonyabb és
konnyebb is. A cirkuszban n akrobata van, adott mindegyikiik magassaga és silya.
Adjon algoritmust, amely O(n?) lépésben megadja a lehetséges legtobb emberbdl
allo torony Osszedllitasat.

7. Egy adott idGszakra tobb megbizatast is kaphatndnk. Mindegyik meghizatés olyan
munkat jelent, ami néhany egymast kdveté napot foglal le. Adott, hogy melyik
megbizatas melyik nap kezddédik és meddig tart. Tovabba adott mindegyikhez,
hogy mennyi pénzt keresnénk vele. Célunk, hogy 6sszesen minél tébbet keressiink
ugy, hogy akar tobb megbizatast is elvallalunk, ha ezeket kiilonb6z6 napokon kell
elvégezni.

(a) Irja le a fenti feladatot egy grafelméleti feladatként! (Mi a graf, mi a feladat?)
(b) Melyik tanult algoritmussal lehet a feladatot megoldani?

8. Legyen G = (V, F) szomszédossagi matrixaval adott n pontu, silyozott éld ira-
nyitott graf. Tegytik fel, hogy G nem tartalmaz negativ Osszsulyt iranyitott kort,
tovabba azt, hogy a G-beli egyszertd iranyitott utak legfeljebb 25 élbdl allnak. Ja-
vasoljunk O(n?) kéltségli modszert az 1 € V pontbol az dsszes tovabbi v € V
pontokba vivs legrévidebb utak hosszdnak meghatarozasara.



